5 3

PR ashlEti

FI R
o FERL GG AR E SO R A R Tk
o SR S5 R | e B A5 R G R AG R Y I

B B R AR e — A ST R U ik SRR . W A RIE T RS R A
FONAAS R R k. B, BAR — A = M8 MY
2 AT LUK A [R]85 L = AN A0 B8 . i A AL 3
Ff 4, Bl TPO (Input, Process, Qutput) £ 2, 40 R . = = 52

A AR

Kl 3.1 N,
IPO MRG0 MR TR S Z 8 FHAY Sl . = AT
7k TR (S B PR ul M A A A B s 1 sk AR B

(D F A (Input) : FZALFE S A = H A
By B LB A L 5C BT A LI 2 A RTRR R N S B A SR LR T X

(2) AL BRI R (Process) : X iy A BUHE 19 A0 B 5 s 0 BR Sh “ 3803, ok = 48 T 18 T A,
AL &, BB LA 2, mT DL e A 207 O AN R 5

(3) i th (Output) « BHEFEH G5 5 1B SCHF L 28 5 i DL S A R 40 N R AR
A AE T A

TR = AR AR R R T B AR E B SRR SRR 0 (HOR X T AR R A [
FH ARG S fOR R, R Ry R A 2k Bk W S BEARRR e i ml et . DATE 1 — 38 9 Ry
1] o Dot A 2R 0 PR AN ) 7 9

[6]3.1] B85 a fl b BEACH (a R b BIHIMEN a=8.b=5),

[ 3.2 8 20918 ,z=a—bl(FA a.b BE) .

[6)3.31 =K 1~5 /9 2mA,



| $3 rRENRSH (2'9\

1. BRIES

3.1 i 3. 2 #13.3
Sl: a=8.,b=5 S1: %A a #l b HIMH, Sl:i=1, s=0
S2: a=5,b=38 S2: HW a>>b? S2. Y i<<5 B, HAT
S3. it a Fl b HIMH. 2. S21: z=a—b, S21 Fil S22, 75 MM AT S3.,
3] S3 4, S21: s=s+i
. S22: z2=b—a, S22 i=i+1.404T S2.
HH) S3 4, S3. itk s WME.

S3: filh 2 KIMH.

2. fRGEimiEE

RS E AT S 3k 3.1 FoR .
£3.1 EEREENEGS

R & X W & X
C ) 1k > VERHE
<> ) W HE ___’H ol 2%
] b 30 Q e b
/) A/ A

FAL G2 i A 11 R s ) R 25 SR A 18T 3. 2 I

a,b=8.5 ‘.!"

;

itha. b

LN

(a) 3113.1 (b) f§i13.2 (c) 13.3
Kl 3.2 fegifife i
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3. thikHg
3. 1 3.2 3.3

a=8 b=5 input(a,b) i=1 s=0

a=5 b=38 if a>=b then while i<<{=5

print(a,b) z=a—b s=s+i
else i=it+1
z=b—a end
endif print(s)
print(z)

FI ARG 5 1A 5005 ORI (E S IR AL 2 i, AN 5 E MR TS 4 s LSt i iR 14 1E
B AE B S IR I AL G A P R 2 T L Y R R A 1 B A L 33 5 4
e, Dn RS T A SRR SIRHLE F ZEL SO MRS iR Rk 5 Tk Rk
AL T g R T AR

3.1.2  ZhhFEACEE

TEEL 3. 2wy =AY AR P ) % o o P e it i ) = R R AR S5 4 - P 24 | e R 25 A
FPEFREEH . =38 48 5 Python SEBLAACHS T .

3. 1 3.2 3.3
a,b=38,5 a = input('a=") i=1
a,b=b,a b = input('b=") s=0
print(a,b) if a>=bh: while i<{=5.
print(a) s=s+i
else: i=it+1
print(h) print(s)

U3 A

I 445 g 2 i B R0 4 58 i U AT S JL T B A R P A AL 35 I 454
K5 3. 41 K A B9 5% PR R A Ak o 12 PR .

c = £loat (input (" i A BRI "))
f=9/5%c+32
print("ERIRE N ", )

FiafT4
A B8k PR B <30
ARy - 86.0

inputO) pREICAY IR A 7 A5 B, 38 2 float O pREURE 0 Ry S8R T OF IR 45 748 & o,
AR $i% R TR 55 e PR B2 22 1] A 2 8 2 5 50 0T iz g A 3 8 - 114 4%
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3.3 EEEWM Frlets
3.3.1 sk HEHE
LR/ Ny ) - S

if <R A
<1 A) He>
FIRATNEARRIRA R RIK AT Z IR IA, MR B L, A7 i) B
2 R GR AN L AP T IR A B,
[6)3.51 b x Aty AOME, AR x>y Mg i < (R,

x,y=4,3
if x>y:
print(x)

3.3.2 W44ty

XG5 3L AR SR, T2 58 B W 2% 4 S 220 i g 2
Ve H b — 2% 70 B ET R AR B A0 3.3
XT3 &5 1 i A 5
if <FRH>:
<iEmjHe 1>

else:

<A 2> & 3.3 W4k 45

BB AL AT IR 15 R R AN, AT IR 2. 1F A B i1
A — AR AR TR R LR R R A AR 2 A Y TR AT B 1 2 A5 TR A AL U BT AT Y T
‘o) ] i 24 30t

[613.6] MAswA AQL BE . HIBHE TR IEH Sz,

AQT = eval(input("i%H#i A PM2.5 HU1H :

if AQI >= 75:
print("ANIEH FAMNBE ")

else:

print("3& T AMEBN")

i A PM2.5 BY{H - 80

Kiﬁﬁi@ajﬂ

Hi inputO BR AR MEH 2 TR, evalO REH THAT—NFRHEEERX, I
1R O] A 20 A0 (. a7 R 3 B AR N L eval O BB UK input O 1 45 31 5% 16 o B0 R 45 72
AQI,

B
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3.3.3 ZHXEH
L0 KM T Y ATA £ 575 160, HEE P i — 47 B R 0k, 1A 3.4 Fios

- (it ) (it ) - (s ) (050
[ )4 B ——

B 3.4 Z4rEi

20 LA A% 2

if <FEAK 1>
<A 1>

elif <FEiEA 2>
<iBAjH 2>

elif <KIEHX n>:
<A n>

else:
<HAHn+1>
(D F eI RIR 1 BB ALL? AR AL, W IRAT I A B 1,
(2) YR AL WA 2 B ary WS, M AT iR A B 2. A
AW R RS n BN WS AT TR AT 0,
(3) A 2R w1 A 2 38 UHAS oL WHAET AT B nt-1,
(61 3.7 Ko Beeki %L,

Jl, X>O
y:\O, x =0
_1’ X<O

x = int(input ("iFH A —DE:"))
if x>0:
y=1
elif x==0:
y=0
else:
y= -1
print("y=",y)
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XA BORBCR = AT BRI x DT 00x T 0.x KT 0, FEME A if--elif---else
W R LT LA

(D BMEETFIREAR S,

(2) else 5 if FYECXTJEI : else 589 BRI A AR B Y if FEXS

(3) AR B 75 A — Al AR TR A 0 4R 2 OO T]

4 HBEEH

if <FRH>:
<IBEAH 1>
else:
<iBA]H 2>

L IEFERY i else- B2 AT LS M 19 BB IE .

<EAIHR 1> if <F IR K> else <iFEAJH 2>

B0 SOh L FIR Rk AR B T AR T A i A e 1, B A T A e 2,
[ 3.8) if---else- BB RH—.

a,b=5,4
c = aifa>belseb
print(c)
4 S0 T
a,b=5,4
if a>b:
c=a
else:
c=b
print(c)

(6] 3.91 if---else BB AIRHI —,

count = 2

"TEAE" if count!= 0 else "ANFELE" £ W count!= 0 o7, M BAR"TELE", & W B R "RNIELE"

£ BTE R

e

count = 0

"TEAE" if count!= 0 else "ANIELE"

2 BT R
CRAFAE"

3.4

R

05T i R
IR EE R AL F /NI A Bk 85— B 4T . Python " A1 2815 ) 3 24145
for &) Hl while 1&4], [6] 5 # 454 break 15/A] fl continue 157 —& i FH .
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3.4.1 for 4y
for IBA]H SR E T in — &M A, [B 8 range O #8508 #1655,
1. range() & # & —

range(start, stop[, step]).range() PRECAT LB HE — AN 455 %, — B AE for IR
. %L start, stop, step B R R IR E K ILE P K. range O BREUN S 505 L0

* 3.2 PR,
£3.2 rangeOEHMBSHEN
% £V 1 X
start ﬁﬁﬁ{ﬁ»ﬁ%%\{ﬂj‘?o
stop L ME  HE AR RN stop (1 1H
step LK EEERE 1

(%) 3.10) rangeO M HERG],
/M) for 1 in range(5,10) 1,5 2R IAMH . 10 2L EEH . BIAP K 1. 1 IIYETE
Bl & 5~9. ALHE 10, end=""Jy4& il B by oo LAZS 4% o0 B OF BOR7E—A7 .

for i in range(5,10):
print(i,end="")

£ B1T4

567809

for i in range(0, 10, 3):
print(i,end="")
#8785 R

0369

for i in range( — 10, — 100, —30):
print(i,end="")

#iB 145 R

—10 —40 - 70

range(0,10,3) FRBUETEE N 0~10, I K N 3 BUE 15 58] — 5% 2500,
2. range O R AEZ

K
for JEH AL it range (I IREL) :
JEaIBo
(60 3.111 Bk,
for i in range(1,10),i BWEUEERE N 1~9, N4 10, BIFER 9 K, for i in range(10),
iR B 0~9, BIEER 10 U, %) i 2R A,
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sum = 0 sum = 0

for i in range(1,10): for i in range(10):
sum = sum + 1 sum = sum + 1

print(sum) print(sum)

#iB TR #5174

45 45

3.4.2 while 4

i

while <F A >:
<iIEAH 1>
else:

<A 2>
while i /A) i 2 1k 20 BLRF, AT 38 ) e 1, 35 W PR AT A B 2. While 1§ 2515 7]
R, — B SR R TS R AYIE )L T i=i 1,
(6] 3.12) J] while ig473H%8 1~10 i ZmAn,

i=1

sum = 0

while i< 11:
sum = sum + 1
i=1i+1

print(sum)

FBITE R

55

B MR R 1~ 10 KA EOR . ECR
(603,13 37, WS whiless-else H i {H YAk,

1i=0

while 1< 5:
print(i, " is less than 5")
i=1+1

else:
print(i, " is not less than 5")

F B TE R

is less than 5
is less than 5
is less than 5
is less than 5
is less than 5

U W N RO

is not less than 5

Q- — B BT Jfor 1A while WEA) B, Y5 PR R E L for 4] 1
B2 5y W b R L B A0 L 3 100~200 PR B Y06 B 18 %2 B 5 while 154]
WHE 1—-1/3+1/5—1/7+-  HAFE TR/ T 10 ° Rk GEIA 2.
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3.4.3 HAIRE

2k LU i 2 i P L A BT T — 8 PR S X LA R O ] p R AT
FF 3% A T A A i R i ke ) R,
[5]3.14) #ith 4 X4 fREFRNME,

for 1 in range(1,5):
for j in range(1,5):
print("{:<4d}". format(i* j),end="")

1 2 3 4
2 4 8
3 6 9 12
4 8 12 16

PR AT ) WIS 1R B BOE S B 1 ~4 . S O e A L <R
AR5 B PSS 4. end=" "R BEIR] LS 45 4 B
(513,151 ek 3. 14, Rt 3. 14 fith 450 =4,

for i in range(1,5):
for j in range(1,i+1):
print(" {:d}". format(i* j),end="")
print('")
#IiB1T45

s W N e
o
o

3.4.4 break 5 continue &%)

break Fl continue 1 7]— i 5 18 ¥ 15 4 45 5 1 H . break 15 7] & 7n Bk 24 5 16 34
continue 7] K7~ 45 ARG , 4T F — I A7 .

[ 3.16) 155 F 5 FE 3 B i) iy HH &4 2

sum = 0
for i in range(1,11):

if i>5:

break

sum = sum + i
print(sum)
#iBIT4 R
15

sum = 0
for i in range(1,11):
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if i<=5:
continue
sum = sum + 1
print(sum)
FiBfT8 R
40

e 3.16 5 — P | BUEFEIY 1~10,76 1 BUH 1~5 B, 37 Bn. 4 i>5
B Bk for 3R, BFHATT 5 IRIGHA,BITH RN 15, FAETFH. Y <=5
B NPT BRI A sum=sum+1”, 4 1 BUH 6~ 10 B, $iAT R IR FE 4] sum =
sum-+i”,B1T45 58 K 40,

(6] 3.17) 45 d3 i b #5il

for ch in "Happy New Year!":
if ch=="N":
continue
print(ch, end="")
FIBLTH R
Happy ew Year!

for ch in "Happy New Year!":
if ch=="e":
break
print(ch, end="")
FIBATH R
Happy N

B 3. 17 W EE— AR ¥ R A A8 B ch ol T FE 4T H Happy New Year!, 2§ ch=="N"
B G5 ARG IR SR ch B e i AT —RIG I, H BMEIRLE R, BT 45 R b A
TEM N, FABEF TR ch il F4FH Happy New Year!, 2§ ch=="¢" i}, Bk
WG, HILIZ 1T 45 5 8 Happy N,

3.5 41

(61 3.18Y  “/KANAEEL” R 48 — A =05, 45 07 07 1 5 7 Z RS Tz ok & )
W,153=1°"+5"+3", FIKET 153 B & AKMAEE.

XA — A H AR () B 43 B ) R T A A — A B A B Ok L E R n/ /100, 4
H9n//10 %10, A7 & n %10 BUAYEL.

n=153

i =n//100

i =n//10 % 10

k =n % 10

ifn==ixix1i+ j*xjxj + kxkxk:
print("{:d}Z/KANFEL". format(n))

else:
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print("{:d} ANZEKAIFEEL" . format(n))
#iB1745
153 JEKANAE £

(%1 3. 191 Koy Bee ki,
AR 7> Bk gL
| x|[+1, x<<O0
y=<x"+1, 0<<x<1
J2x —1, x>1
WERT A AR x BE TRy AR,

import math
x = eval (input ("THFH AL "))
if x<0:
y=abs(x) +1
elif x>0 and x<1:
y=x%x%2+1
else:
y = math. sqrt(2 * x) -1
print(y)

(61 3.20] i A —A7F4F, 53 G i1 o B 2 4% B0 A A AN 2L
Q- isalphaO 773 FH RO 745 ep S 75 K TRl . isspaceO) 5 3 H T K 0 4%
FOET H A N, isdigitO Jy i A 2 47 Bp 2 15 H i A7 4

import string
s = input('iFHA—DFLEEH )
letters, space, digit, others = 0,0,0,0

i=0

while i < len(s): # len( )ik I & K E
k = s[i]
i4= 1

if k. isalpha( ):
letters+=1
elif k. isspace( ):
space +=1
elif k. isdigit( ):
digit+=1
else:
others+=1
print('letters = %d,space = %d,digit = %d,others = %d' % (letters, space,digit, others) )

[613.21] Bk HT K51 3£09.6.5,3, 1 1H B MW /NEKHE .

arr = [9,6,5,3,1]
n= len(arr)
for i in range(n—1):
for j in range(0,n—1-1):
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if arr[j] > arr[j+1] :
arr[j], arr[j+1] = arr[j+1], arr[]]

print(arr)

FBITLHR
[1/ 3/ 5/ 6/ 9]

BV T i ALUEL B+ R R A A P R AT A INEOBCHT T R BOME T, 22 LA T
B A B R HE R S B4 R I 3.5 BR

96666 6555 533 3]
69555 5633 351 143
55933 3361 115
33391 1116

11119

Bk ) ok FuR

3.5 HiwAy

.4 5 1~4%09,6,5,3,1,

ER

(1) 55— 9 F1 6 Hds . A4 fire 0 R0 0] CP R EL 358, /INBBORR T KBS D » 96,6
BCAE 9 T L5 BRI E AR 6.9,5.3,1,

(2) 32 9 F 5 Hed,9>>5,5 BFE 9 R .5 BT AL AL 6,5,9,3,1,

(3) B/ =W E 9 A 3 H#.9>>3.3 JAE 9 Wil .5 DEUWI A /L 6.5.3.9.1,

(4) SEPUPE 9 F 1 HedE,9>1,1 BFE 9 w5 AT AL AL 6,5,3,1,9,

XFEL TR —fe R B T 5 A EP A KB 9,

R 6,5,3, 1, AR RIS — 40 FR B KRB 6,

=5, 5,31, A HEL, R BNE = K85,

SEUUFE . 3,1, Al B, R BN U AR 3.

Ui

(D 5 WRH 0 RRBRDEG R E S n—1, 80 n=5,5 ML n—1
fLR 4R,

(2) BE—He B EL: n—i— 1.1 ZOEP AR HUE 0~3,

(3) arr[j]arr[j+1]=arr[j+1].arr[j]. A28 im BOME AC e, X RN 34,

3.6 &

L BiE@
1. T4 Python {8, AT 2R 43 345 )2 ).
A. elif B. in C. if D. else
2. SEPLZ By S I A A A ) o
A, if B. try C. if---elif---else D. if---else

3. FHIEDH, BEUE SC L Python 8 ¥ 45 F4) B 2 ( ).
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A. loop B. do---for C. while D. if
4. KT Python BYPEIREEH , T 51 LI rb i iR B 1% 19 2 ).
A. break FBkH & W )ZE for 8L while JG8 , #2 ¢ MBI ACHD J5 4k 22 H0 47
B. &> continue i#/A) HUAEHE >4 H 2 K B9 1E 2R
C. 3 J3 A0 24 v iy i g 245 # T LU A4 B LSO VL5 B 28 B A range O pRELSS
D. continue £5 §ORANE R B L A7) B0 B 1 AT A4
5. PAT T HIACAS , T F) 35 T0T o 4 A T A Y 2 C )
sum = 0
for i in range(1,11):

sum += 1
print(sum)

A, TEFRAIE AT 11 K
B. Hith i) s — 0 66
C. W5 print(sum) HAAAGGHE Ty B 45 RAE
D. f i 5 — AU 55
6. XT Python RUFEHI G544, T 51 326 300 o 4 38 5 1 10 2 )%
A BAS O FUEEMHE S
B. 7£ Python ¥, switch--case 15 /]
C. Python 11 pass J& 25 4], — M A & A7 18 7]
D. elif 7] LAS8 ]
7. BT TFANEA] a b BIE S T C ).

= "water"

o
|

"qJuice"
"milk"

if
c

)
1l n v
n o e T

a
b

A. water juice milk B. water milk juice
C. juice milk water D. juice water water

8. AT BN, i 45 2R 2 ( )

for s in "Hello, Python":
if s=="p":
continue
print(s,end="")

A. Hello B. Hello,ython C. Hello,Python D. Python
9. FRAT T HIACH it 45 R 2 ( )
for s in " Hello, Python":
if s=="P":
break
print(s,end="")

A. Hello, B. Hello,ython C. Hello,Python D. Python
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10. AT T EICAS iy 1E A0 ).
num = 11
start =1
if num% 2!'=0:
start=1
for x in range(start,num+ 2,2):
print(x)
A. 6 B. 7 C. 11 D. 10
— . RE®S
L MBS A 3 ANEVE N = MIB M b il X 3 4300 iy = A 08 9 T AR (ff
B AL /INED
2. AR, A MBR THET 90 4-H A R ,60~89 40 H B &R ,60 4 LATH
B C #F£mw.
3. GRS EL . FIWTEN A B — A ERE A RT3 R 7 BE PR L A BEAEBRIE ) Yes, &
% No,
4. BRI R EA A0 (4 AL EO FIWHZ A0y 2 75 O A
5. HWARSCHL. — TR A AT 2 R G Y AT R A S B RR A e & N AT
M ZESR (PR — AL /NED . TF 8 bR i BAR 2 25 10 J8/3km, it 3km 28R 1. 2
JG/km,# i 10km B2 AR 1.5 J8/km,
6. i fESCEL. f it 1~100 BYAEL.
7. GmARSCEL . RUTROT L B G A A8 an 123, 3 i 321,
8. YRR AVONECT 1.2.3. 4, B4 2 AT M R H G 8 8 507 1 = 807
H5 4
9. ARSI, K 1+21+314--F201,
10. SR8 A— 0 %U¥4 2/1,3/2,5/3,8/5,13/8,21/13,+++ KX ELH AU AT 20
iz Fl,
11, gmfEsesl . A g .
12. YafEsSCEt. F for TR H JLLTRIE K .
13, 4nEFE)7 dan b A8 I S50 8 B AT 20 T, R R AT A L 5 0,
14, ZmARSCE. %tk 100~1000 B9 T A KALAE L .
15. WMERF,.ITHE S:a+aa+aaa+---mﬂ B .a N 1~9 TR EANEF .n

nf>

B NIEEE, Fa,.Y a=2,n=5,s=2+224+2224+2222-+22222=24690,



